Exercice 1 : (6 points)

1. Masse molaire moléculaire du glucose : 180 g/mol (0,5 point)
2. Masse molaire moléculaire de I’éthanol : 46 g/mol (0,5 point)
3. CeH 04 ———— 2 CoH O + 2 CO, (1,5 point)
4. Volume d'éthanol : 1,5 x 0,13 = 0,195 litre (1 point)
5. Masse d'éthanol : 800 x 0,195 = 156 grammes (1 point)
6. Masse de glucose : (156 x 180) / 92 = 305,2 grammes (1,5 point)

| Exercice 2 (4 points)

1. O = 1,6 x 1,96 x 18 = 56,448 kJ » (1 point)
2. 0, = 1,6 x 313,5 = 501,6 kJ (1 point)
3.0 = 1,6 x 3,84 x 65 = 399,36 kJ (1 point)
4. Or = 56,448 + 501,6 + 399,36 = 957,408 kJ (1 point)

l Exercice 3 (6 points)

1. ~ courant alternatif - (0,5 point)
2. 22kW: Puissance en kilowatts (1,5 point)
230V Tension en volt
50Hz: Fréquence en hertz
3. Intensité : 7 =2200 /230 = 9,6 A (1 point)
4. Résistance : R=230/7957 =240 (1 point)
5. Temps : t = 957 / 2,2 = 435 secondes soit 7 min 155 (2 points)
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] Exercice 4 (4 points)

1. Poids: P=16 x 10 =16N
2. Tableau :
Force P.A D.A. Sens Valeur (N)
P G (AG) ou verticale ¥ 16
q .
R A (AG) ou verticale 4 16

3. Représentation graphique :

Chaque représentation
doit mesurer 4 cm.
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